

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

48033 *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. Objeto: Proyecto de mejora de las líneas de M.T. subterráneas 15kV entre los centros de transformación Dique Norte I y Dique Norte II, en la zona de Isla Verde del Puerto de Algeciras. Expediente: 2017-032.*

Rectificación del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 180, de fecha 29 de julio de 2017: En el apartado.9.a) Descripción donde indica "Apertura sobre oferta económica y Apertura sobre oferta técnica" debe decir: "Apertura sobre oferta económica". En el apartado.9.d) Fecha y hora donde indica "La apertura de las ofertas económicas queda supeditada a la presentación ante la Mesa de Contratación del preceptivo informe técnico y 9 de Octubre de 2017 a las 12:00 (Acto público para dar cuenta de las ofertas presentadas, informar sobre las admisiones/exclusiones y proceder a la apertura de los sobres técnicos) debe decir: "9 de octubre de 2017 a las 12:00 (Acto público para dar cuenta de las ofertas presentadas, admisiones/exclusiones y proceder a la apertura de los sobres económicos)."

Algeciras, 7 de agosto de 2017.- Presidente.

ID: A170059824-1